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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ασπροπύργου 
 Πάει Θέατρο… 

 
Ο Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου κ. Δημήτρης  Καγιάς  και το Τμήμα 
Πολιτιστικών, διοργανώνουν  απογευματινή θεατρική εξόρμηση, στην 
παράσταση «ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟ ORIENT EXPRESS», στο Θέατρο Κάτια 
Δανδουλάκη, το Σάββατο, 11 Ιανουαρίου 2020. 
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Το συγκλονιστικό έργο της  Άγκαθα Κρίστι συνεχίζεται  για δεύτερη  χρονιά, 
αλλά για πρώτη φορά στην Ελλάδα. Η απόδοση του πασίγνωστου 
μυθιστορήματος σε θεατρικό έργο που έκανε ο Κεν Λούντβιχ, συναρπάζει και 
συγκινεί! Φέτος στην γνωστή allstar διανομή της παράστασης, προστίθεται η 
μεγάλη κυρία του ελληνικού θεάτρου και κινηματογράφου Μάρω Κοντού,  
Μια μεγάλη παραγωγή, σε σκηνοθεσία Αντώνη Καλογρίδη, με έναν θίασο 
έντεκα μεγάλων πρωταγωνιστών: Κάτια Δανδουλάκη, Δάνης Κατρανίδης, 
Αντώνης Καφετζόπουλος, Μάρω Κοντού, Τάσος Χαλκιάς, 
ΤαμίλαΚουλίεβα, Τάνια Τρύπη, Τάκης Παπαματθαίου, Σόλων Τσούνης, 
Έρρικα Μπίγιου, Λευτέρης Ζαμπετάκης. 

 
Στο Έγκλημα στο Orient Express –το πιο διάσημο κι αγαπημένο αστυνομικό της  
Άγκαθα Κρίστι-ο Αντώνης Καλογρίδης σκηνοθετεί με έμπνευση. Η ανάμειξη 
στην ιστορία του διάσημου Ηρακλή Πουαρό, η γοητευτική πλοκή, η γεμάτη 
μυστήριο και ανατροπές, οι χαρακτήρες και η μεταξύ τους διασύνδεση, 
συναρπάζουν και γοητεύουν. Όλα είναι διαφορετικά απ’ ότι δείχνουν, από την 
πρώτη μέχρι και την τελευταία σκηνή. Και όλα καθορίζονται τελικά από το 
μεγάλο δίλημμα: μπροστά στην φρίκη του φόνου ενός παιδιού, ποια τιμωρία 
είναι δίκαιη και ηθική, ποιος μπορεί να γλιτώσει από τον θείο και τον ανθρώπινο 
νόμο ; 

Πληροφορίες – Κρατήσεις: Κατερίνα Καρλαύτη (λόγω προγραμματισμένων 
κανονικών αδειών, παρακαλούμε να καλείτε στο 6977464753 ).  

 
 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 
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